
مراجعة العبارات الاختيارية 

لأصـــول الثابتةل
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الأصول الثابتة هى الأصول التى تقتنيها المنشأة بغرض-1
البيع( أ)

الاستخدام لمدة اقل من عام( ب)

الاستخدام لعدة سنوات( ج)

كل ما سبق غير صحيح( د)

الاصل الثابت تتضمنتكلفة -2
ثمن الشراء( أ)

جميع النفقات التى تنفق على الاصل حتى يصل الى المنشاة+ ثمن الشراء (ب )
دامجميع النفقات التى تنفق على الاصل حتى يصبح صالحا للاستخ+ ثمن الشراء (ج)

جميع النفقات التى تنفق على الاصل طوال عمره الانتاجى+ ثمن الشراء (د)

(المجموعة الاولى):اختر الاجابة الصحيحة ممايلى 
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:المصروفات الايرادية التى تنفق على الاصل الثابت هى-3

المصروفات التى تدفع للحصول على الاصل الثابت( أ)

المصروفات التى تنفق لزيادة الطاقة الانتاجية الحالية للاصل الثابت( ب)

صل الثابتللاىالمصروفات التى تنفق لزيادة العمر الانتاج( ج)

المصروفات التى تنفق للحفاظ على الطاقة الانتاجية الحالية للاصل الثابت( د)

:المصروفات الايرادية التى تنفق على الاصل الثابت تظهر-4
الاصول ضمن بقائمة المركز المالى( أ)

المصروفاتضمن  بقائمة الدخل( ب)

الخصومضمن بقائمة المركز المالى( ج)

الايراداتضمن بقائمة الدخل( د)
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:المصروفات الرأسمالية التى تنفق على الاصل الثابت هى-5
المصروفات التى تدفع للابقاء على الاصل الثابت فى حالته العادية( أ)

المصروفات التى تنفق ولا تضاف الى تكلفة الاصل الثابت( ب)

للاصل الثابتالمصروفات التى تنفق لزيادة العمر الانتاجى( ج)

المصروفات التى تنفق للحفاظ على الطاقة الانتاجية الحالية للاصل الثابت( د)

:المصروفات الرأسمالية التى تنفق على الاصل الثابت تظهر-6
الاصولضمن بقائمة المركز المالى( أ)

المصروفاتضمن بقائمة الدخل( ب)

الخصومضمن بقائمة المركز المالى( ج)

الايراداتضمن بقائمة الدخل( د)

4



ريال 80000بمبلغ ( ص)بشراء آلات من الشركة ( س)قامت الشركة-7

، على أن تقوم الشركة بسداد الرسوم الجمركية على % 5بخصم تجارى 

ريال ، فاذا علمت أن الشركة قامت بسداد المصروفات 5000الالات بقيمة 
مصروفات الاجور –ريال3000مصروفات الشحن ونقل الالات ) التالية 

ريال تمت بعد تركيب الالات 4500صيانة الالات –ريال 2200وتركيب الالات 

. قامت بسداد ثمن الالات خلال فترة الخصم وان الشركة (شهور3بـ 

:فتكون تكلفة الالة تساوى

ريال90700( أ)

ريال94700(ب)

ريال76000(ج)

ريال86200(د)
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في بداية هذا العام على إحدى الآلات ريال 50000غشركة أجرت تحسينات بمبل-8

ريال مما أدى إلى زيادة الطاقة الإنتاجية للآلة 200000البالغة تكلفتها التاريخية 

. إلى الضعف
:يتم قيد ذلك كمايلى

نقديةال/ إلى حـ50000الآلة  /ـمن ح50000( أ)

الدائنيين/ إلى حـ150000الآلة  /ـمن ح150000( ب)

نفقات التحسين/ إلى حـ150000الآلة  /ـمن ح150000( ج)

نفقات التحسين/ إلى حـ50000الآلة  /ـمن ح50000( د)

ريال قدرت 3000000اشترت احدى الشركات قطعة ارض و بها مبنى بمبلغ -9

فان ريال720000ريال و الارض بمبلغ 2880000القيمة السوقية للمبنى بمبلغ 

:للارض هىالتكلفة المخصص
2400000( أ)

1500000(ب)

600000(ج)

2000000(د)
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حصلت احدى المدارس على مبنى من احدى الجمعيات الخيرية لتستخدمه -10

ريال3000000كفصول لطلاب المدرسة و كان السعر المقدر للمبنى في تاريخ الهبة 

:اثبات المبنى في الدفاتريكونف
المبنى/ حـالى3000000 النقدية/ حـمن3000000( ا)

الدائنين/ الى حـ3000000المبنى/ من حـ3000000( ب)

راس المال/ الى حـ3000000المبنى/ من حـ3000000( ج)

الاحتياطيات/ الى حـ3000000المبنى/ من حـ3000000( د)

30000سهم قيمتها الأسمية 15000إحدى الشركات أصدرت -11

على الة من شركة اخرىمقابل الحصولريال50000والسوقيةريال

يتم اثبات الاله فى الدفاتربـ. ريال45.000وكانت القيمة العادلة للالة 
ريال15000(أ)

ريال30000( ب)

ريال 45000( ج)

ريال50000( د)
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ريال ، وقد كان 500000ريال والذى بلغت تكلفته 250000باعت المنشأة احد الاصول الثابتة بقيمة -1

:خ بقيمة .أ/ريال ، وبناءا على ذلك يتاثر حـ200000مجمع استهلاكه 

ريال ارباح70000(أ)

ريال ارباح50000( ب)

ريال خسائر50000( ج)

ريال خسائر25000( د)

لاشئ مماسبق(هـ)

:صل الثابت فى أى تاريخ تمثل القيمة الدفترية للا-2

قيمة ماتم استهلاكه من الاصل حتى تاريخه(أ)

قيمة مالم يتم استهلاكه من الاصل حتى تاريخه(ب)

كل ماسبق(ج)

لاشئ مما سبق(د)

صفوت عبد المنعم/ د ( 2)مقرر محاسبة مالية 



العمر أى من طرق الاستهلاك التالية التى تعتمد المنشأة عليها عند توزيع تكلفة الاصل على-3
:الانتاجى له وفقا لفعل الزمن 

طريقة القسط الثابت(أ)

طريقة الوحدات المنتجة( ب)

طريقة مجموع ارقام السنوات( ج)

طريقة القسط المتناقص( د)

لاشئ مماسبق(هـ)

:4تستخدم البيانات التالية فى الاجابة عن الاسئلة ابتداءا من السؤال رقم 

سنوات ، وكانت 5ريال ويبلغ عمرها الانتاجى 155000قامت احدى الشركات بشراء آلة تكلفتها 
12000ريال ، وكان الانتاج المتوقع منها خلال عمرها الانتاجى 5000قيمتها التخريدية 

وحدة على التوالى ، 4000–وحدة 6000–وحدة 8000–وحدة 10000-وحدة 
:احسب قسط الاستهلاك لأول سنة وفقا 

قسط الاستهلاك بطريقة القسط الثابت بلغت قيمته -4

ريال31000(أ)

ريال37500(ب)

ريال50000(ج)

ريال30000(د)

لاشئ مماسبق(هـ)

صفوت عبد المنعم/ د ( 2)مقرر محاسبة مالية 



:قسط الاستهلاك بطريقة الوحدات المنتجة هو -5

ريال30000(أ)

ريال37500( ب)

ريال45000( ج)

ريال50000( د)

لاشئ مماسبق(هـ)

:قسط الاستهلاك بطريقة الرصيد المتناقص هو -6

ريال62000(أ)

ريال30000(ب)

ريال50000(ج)

ريال45000(د)

لاشئ مماسبق(هـ)

صفوت عبد المنعم/ د ( 2)مقرر محاسبة مالية 



:قسط الاستهلاك بطريقة مجموع ارقام سنوات الاستخدام هو -7

ريال40000(أ)

ريال30000( ب)

ريال45000( ج)

ريال62000( د)

لاشئ مماسبق(هـ)

فى أى من طرق الاستهلاك التالية التى تفترض ان عامل الاستخدام هو الاساس-8

:  تحديد عبء الاستهلاك 

طريقة الرصيد المتناقص(أ)

طريقة القسط الثابت(ب)

طريقة الوحدات المنتجة(ج)

طريقة مجموع ارقام السنوات(د)

لاشئ مماسبق(هـ)

صفوت عبد المنعم/ د ( 2)مقرر محاسبة مالية 



:9تستخدم البيانات التالية فى الاجابة عن الاسئلة ابتداءا من السؤال رقم 

ريال ورسومها 100000هـ  قامت احدى الشركات بشراء آلة جديدة ثمن شرائها 1430/ 1/ 1فى 
ريال ، وعمرها الانتاجى المقدر 5000ريال ، ومصاريف النقل والشحن 15000الجمركية بمبلغ 

ريال ، وكانت الشركة تستخدم طريقة القسط الثابت 10000سنوات ، وقيمتها التخريدية 10
ريال 70000هـ بمبلغ 1434/ 1/ 1لاحتساب الاستهلاك ، وقد قامت الشركة ببيع الالة فى 

تكلفة الالة عند الشراء -9
ريال100000(أ)

ريال115000(ب)

ريال120000(ج)

ريال105000(د)

لاشئ مماسبق (هـ)

:قسط الاستهلاك السنوى للآلة هو -10
ريال10000(أ)

ريال11000(ب)

ريال12000(ج)

ريال10500(د)

لاشئ مماسبق (هـ)

صفوت عبد المنعم/ د ( 2)مقرر محاسبة مالية 



:مجمع استهلاك الالة فى تاريخ البيع هو -11

ريال44000(أ)

ريال40000( ب)

ريال33000( ج)

ريال48000( د)

لاشئ مماسبق(هـ)

:التكلفة الدفترية للالة فى تاريخ البيع هو -12

ريال80000(أ)

ريال82000(ب)

ريال70000(ج)

ريال76000(د)

لاشئ مماسبق(هـ)

صفوت عبد المنعم/ د ( 2)مقرر محاسبة مالية 



:قيمة الخسارة الرأسمالية التى يتم اثباتها عند بيع الالة هى -13

ريال10000(أ)

ريال12000( ب)

ريال6000(ج)

ريال5000( د)

لاشئ مماسبق(هـ)

:ون اذا تم بيع اصل ثابت بخسارة فان هذا يعنى أن المتحصل من البيع يك-14

أقل من القيمة السوقية العادلة للأصل (أ)

اكبر من تكلفة الاصل( ب)

أكبر من التكلفة الدفترية للأصل(ج)

أقل من التكلفة الدفترية للأصل(د)

لاشئ مماسبق(هـ)

صفوت عبد المنعم/ د ( 2)مقرر محاسبة مالية 



:المصروف الايرادى هو -15

المصروف الذى ينفق على الاصل لزيادة عمره الانتاجى(أ)

المصروف الذى ينفق على الاصل للمحافظة على طاقته الانتاجية( ب)

المصروف الذى ينفق على الاصل للحصول عليه( ج)

لاشئ مماسبق(د)

:الاستهلاك هو النقص التدريجى فى قيمة الاصل الثابت نتيجة -16

الاستهلاك(أ)

التقادم( ب)

مرور الزمن(ج)

كل ماسبق(د)

لاشئ مماسبق(هـ)

صفوت عبد المنعم/ د ( 2)مقرر محاسبة مالية 



4ريال والعمر الافتراضى لها 55000اذا كانت تكلفة الالة لاحدى الشركات -17

فان مضاعف معدل الاستهلاك –ريال 5000سنوات وقيمتها التخريدية 

:السنوى الذى تتناقص به الالة وفقا لطريقة الرصيد المتناقص هو 

%20(أ)

%10( ب)

%25(ج)

%50( د)

4ريال والعمر الافتراضى لها 55000اذا كانت تكلفة الالة لاحدى الشركات -18

فان قيمة قسط الاستهلاك للالة فى -ريال 5000سنوات وقيمتها التخريدية 

:السنة الاولى وفقا لطريقة مجموع ارقام السنوات هو 

ريال50000(أ)

ريال10000( ب)

ريال20000(ج)

ريال25000( د)

صفوت عبد المنعم/ د ( 2)مقرر محاسبة مالية 


